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Az uj parlamentet 
Horthy kormányzó 

fogja megnyitni
a MrtoMorm, a házszabálymódositás és egyéb 

fontos javaslatait kerülnek elsősorban napirendre
Teleki miniszterelnök héttőn 

fejti ki a kormány irányelveit
A kormány ma délelőtt nagyfontosságu 

minisztertanácsot tartott
miniszterelnök programadásá 

a jövő hétfő este kerül sor, a- 
kor is a Magyar Elet Pártja el 

nagy képviselői értekezletét 
tja. A képviselői értekezleten 
>f Teleki Pál miniszterelnök be­
idet mond. Vázolja programját, 
nerteti terveit és hir szerint a 
rhatározottabban kijelenti, hogy 
általa eddig követett politiká- 

l egy jottányit sem hajlandó eJ-
“jobboldali politikát folytat, de 
nyilas ellenzék fellépése ezt a 
litikát nem fogja jobboldalibbá
nni. ,

A miniszterelnök — a hírek 
érint — leszegezi azt is, hogy 
váratlanul megnagyobbodott szól 
jobboldali ellenzékkel semmiféle 
yüttmüködésre nem hajlandó, 
ilsd a maga utján s elsőrendű 
ladatának tekinti, hogy a Magyar 
let Pártjának tagjai egységes 
részben támogassák politikáját.
párton belül nem akar frakció­

it és nem akaija, ho^y p irsának 
irmelyik tagja kacérkodjon azok-
il a szélsőjobboldali csoportokká ,
nelyek ellenzéki oldalon fogjal­
ak az uj Házban helyet.
A kormány politikájára tehát 

em lesz kihatással az a ny, 
ogy a nyilasok megerősödtek. A 
ormány politikája az eddigi vo- 
alon halad tovább, a hírek sze- 
int azonban elhatározott tény, 
ogy szociális vonatkozású törvény-

javaslatok egész sorát készítik el az 
iletókes szakminiszterk és ezeket 
a szociális javslatokat az ősszel a 
kormány gyors egymásutánban le­
tárgyaltja. , , .

Ami a parlament megalakulásá­
nak menetrendjét illeti, itt a hely 
zet a következő:

Junius 12-én délelőtt 10 órakor 
összeül az uj kópviselőház Dará­
nyi Kálmánnak, a régi kógviselő- 
ház elnökének elnöklete alatt.
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Két nappal később junius 14- 
én a parlament kupolacsarnoká­
ban ünnepélyes megnyitó ülés lesz, 
amelyen a képviselőház és felső- 
ház tagjai teljes számban megje­
lennek. Megjelenik az ülésenHort 
hy Miklós kormányzó is, aki be 
szóddel nyitja meg az 1939 junius 
10 re összehívott országgyűlést.

A kormány terve az, hogy a leg 
sürgősebben tárgyalandó törvény- 
javaslatok beterjesztésével egyide­

jűleg indítványozza a jelenlegi ház 
szabályok revízióját.

A földbirtokpolitikai javaslat tár 
gyaláeát az ősszel már az uj ház 
szabályok szerint kezdenék meg.

Ma délelőtt Teleki Pál minisz­
terelnök elnöklete alatt a kormány 
tapjai minisztertanácsra ültek ösz- 
sze. A tanács megtárgyalta a vá­
lasztások után előállott uj helyze­
tet és megállapították a Ház mun­
karendjét.
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Nem tudják kiemelni az elsüllyedt Squalls
tengeralattjárói

Äz amerikai hősök emlékünnepén kegye- 
letesen emlékeztek meg az acélkoporsó- 

ban elhalt 26 tengerészről
Az amerikai hősök emléknapján 

a haditengerészet kegyelettel em­
lékezett meg az elftilhedt Squahs
tengeralattjáró 26 áldozata ol. A ha­
ditengerészet repülőgépei koszorút 
dobtak le a szerencsétlenség szín­
helyén és egy parti üteg 21 lövést

adott le.
Az elsüllyedt tengeralattjáró ki 

emelése a viharos tenger miatt 
nagy nehézségekbe ütközik. A ten 
ger vize néha oly hideg, hogy a 
búvárok kénytelenek dolgavégezet- 
lenül felszállni, mert sisakjuk bel­

sejét jégréteg borítja rel. Kedden 
elszakadt az a drótkötél, amely a 
tengeralattjárót a mentőbajóval 
köti össze. A Squalis hátsó részét 
az iszap teljesen elborította, úgy 
hogy ez a körülmény is nagyon 
megnehezíti a mentési munkálatot.
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Mary özvegy angol anyakirály- 
né gyógyulása állandóan kielégítő 
módon halad. Állapota mar annyi­
ra javult, hogy egyelőre nincsen 
szükség orvosi jelentés kiadására.

S
Hieri, a német birodalmi mun­

kaszolgálat vezetője elutazott Ro­
mából. Buoeuatatására megjelent a 
pályaudvaron a talajjavitási ügyek 
államtitkára, a német nagykövet 
és több más előkelőség.

*

Az angol légügyi minisztérium 
olyan vadászrepülőgép birtokában 
van, amely vízszintes repülésben 
836 kilométeres, bukórepüléssel 
pedig 1115 kilométeres sebesség­
gel repül óránként.

*

Yorkshire tartományban Wiebun 
közelében egy siklórepülő vontató 
repülőgép lezuhant. Két pilóta meg 
halt.

*

Paderensky Nuwyorkban felszállt 
az Európába induló Normandie fe­
délzetére. A művész egészségi ál­
lapota lényegesen javult.

•
Antwerpenből jelentik: Kedden 

délután a jugoszláv Perun nevű 
petróleumszállitó bajó által vonta­
tott három tartályhajó egyike Le- 
coroguetól 45 mérfödnyire felborult. 
A hajó személyzete 5 belga ten­
gerészből állt. Mind az öten éle­
tűket vesztették.

*

Bao Dal annami császár párisi 
útja során Beiruthban megszakítót 
te útját, ahová .Saigon városa“ 
nevű repülőgépen érkezett meg. 
A császárt a repülőtéren a főbiz­
tos ős a sziriai hatóságok küldöt­
tei fogadták, a katonai diszszá ad 
pedig katonai tiszteletadásban ré­
szesítette. ^

Herriot francia képviselőházi el­
nököt kedden este Saint-Germain 
des Présben könnyebb kimenetelű 
gépkocsibaleset érte, amikor gép­
kocsiján Párizsba hajtatott vissza. 
Herriot gépkocsija az utón egy 
mA»ilr gépkocsiba ütközött. Herri­
ot a baleset alkalmával könnyebb 
horzsolást szenvedett, de az ösz- 
ezeütközős után tovább folytatta 
u'ját Párizs felé. Herriot Párizs­
ban rövid ideig kipihenve fáradal 
mait, és még az est folyamán zárt 
körű vacsorán is rősztvett, melyen 
a párisi diplomáciai testület több 
tagja is megjelent.

a német belügyminiszter 
Budapestre jön

Frick dr. birodalmi belügymi­
niszter beavatott körök értesülése 
szerint junius 5-étől 10-éig hiva­
talos látogatást tesz Budapesten. 
A belügyminisztert Horthy Miklós

kormányzó is fogadja. A budapea 
ti látogatás programján különböző 
előadások, mnzeumok megtekinté­
se, valamint díszelőadások stb. is 
szerepelnek.

Hlinka gárdisták 
garázdálkodása

Hlinka gárdisták valamennyi I tát naponta bemocskolják. A ható­
ügyvéd, orvos, kereskedő és ipa- I Ságok a Hlmka gárdisták garázdái 
ros5 magyarnyelvű cégtábla falira- 1 kodásába nem avatkoznak bele.

Roosevelt meg akarja ismerni 
a néphangulatot

Roosevelt elnök bejelentette, , Az utazás célja, hogy megismer 
hogy juntas 19-én elutazik Was- je a népnek kormányával és poh- 
bingtonból hosszabb körutazásra. | tikájával szemben a véleményét.
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Egy fiatal házaspár 
öngyilkossága

A szabolcsmegyei Piricse pusz­
tán véres családi dráma zajlott le.
Veres Mihály 28 éves urasági inas 
egyetlen puskalövéssel agyonlőtte 
elesőgét, azután mellbelőtte ma­

gát.
Az asszony meghalt a férfit 6- 

atveszélyes állapotban vitték be a
►©OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO’-

vígammal mozgo

A legújabb szenzációé magyar 
film : az

Élom-
sárkány

Muráti Lili, Egry Mária, Raj 
nay főszereplésével.

Előadások délután 6,7, 9 ónkor

kórházba. .
A Veres házaspár az egyik pi- 

ricsei földbirtokos szolgálatában 
állott, de nemrégen elbocsájtolták 
őket állásukból.

Valószínűnek tartják, hogy kö­
zös elhatározással akartak a halál 
ba menekülni.

Jégszekrényeket
Nyugágyakat

Tóti) 6yClla ▼aattsletébea.

Felhívja a városi adóhivatal az 
érdekelt munkaadókat, hogy a gaz 
daságukban, gazdasági gépek mel­
lett, a gazdasághoz tartozó ipari 
melléküzemben foglalkoztatott me­
zőgazdasági cselédeket, gépmunká­
saikat, idénymunkásaikat (u. m. 
sommás munkásokat, gazdasági 
nyári cselédeket) nemre és korra 
való tekintet nélkül az Országos 
Mezőgazdasági Biztositó Intézetnek 
az 1900. XVI. to 8. § a alapján 
kötelező balesetbiztosítás végett, a 
cseléd változást átírás végett a cse­
lédkönyv, illetve munkaszerződés 
bemutatása mellett a munkaválla­
ló szolgálatba lépésétől számított 
15 nap alatt jelentsék be a hozzá­
járulási dij azonnali befizetése mel 
lett.

Gazdasági cselédnek tekintendők 
nemre és korra való tekintet nél­
kül azok a cselédek, akik gazdasá 
gi munka végzésére szerződtek le­
galább egy hónapra, vagy egy hó­
napot meghaladó időre, személyes 
és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gépmunkásokat a géptulajdo­
nos köteles biztosítani még akkor 
is, ha másnak a gazdaságában 
végeztet munkát és a gépmunká­
sokat a munkavállaló gazdák fo­
gadják fel. A gépmunkások biz­
tosítása a próbaoséplés idejére is 
kötelező. Biztosítás kötelezettsége 
alá tartozik a munkabér nélkül 
dolgozó társcaépeltető, segítő csa­
ládtag is. A gépmunkások biztosí­
tása átalányszerződés kötésével is 
eszközölhető.

Az a munkaadó géptulajdonos, 
aki a belesetbiztositási és díjfizeté­
si kötelezettségét elmulasztja, úgy 
a gazdaságában, üzemében történő 
baleset esetén az 1902 XIV. te. 24 
§-a, illetve az 1912. VIII. te. 5 és 
12. §-ai alapján kártérítési felelős­
séggel tartozik. A hátralékos dij 
közadók módjára fog behajtatni, a 
mulasztás a kihágási eljárás jog­
következményeit vonja maga után.

Városi adóhivatal,

Fodrászok figyelmébe!
A fodrász és kozmetikus szak- I kintettel a tárgysorozat fontoseágá
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méhen szakosztályi ülést tart. Te- I jelenését kéri az elnökség.
aaeioioioioioaoioioioioioaoioioioioic

Pnnhüsdhnr a lengyelek megza­
varták a németek istentiszteleteit

A katowioei székesegyházban, 
valamint Hohen lohen—Hűtlenben 
Josefsdorfban, Janovban es Calen- 
zében a lengyel tömegek megza­

varták a lengyel istentiszteleteket. 
Az istentiszteletek a tömeg lármá 
ja miatt valamennyi templomban 
félbeszakadt
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Hazaszállították a spanyol- 
országi német önkénteseket

A spanyolországi német önkén- német, sem olasz önkéntesek nin- 
tesek tegnap Hamburgba érkeztek csenek, 
ahol ünnepélyes fogadtatást kőszi 
tettek elő számukra.

Spanyolországban mostmár sem
He hirdetőinknél vásárol, 

Lépőnkét támegetje.

Egy krajcárt a repülésért 1

A m. kir. Földmivelésügyi mi­
niszter 1939. évre a város egész 
területére elrendelte a legkisebb 
mezőgazdasagi munkabér megálla­
pítását.

A munkabér megállapító bizott- 
aég 1939.évi májúé hó 15 .-tői 
kezdődő leg a kővetkező képen 
állapította meg a mezőgazdaságok­
ban alkalmazottak részére fizethe­
tő legkisebb munkabéreket:
Saját élelmezés melleti alkalma­
zás esetén:
Felnőtt férfi kaszás munkás részé­
re P. 2 50 fillér, Felnőtt férfi e- 
gyéb munkás részére P. 2.20 fillér 

Felnőtt nő munkás részére P 
1.70 fillér , 16 éven aluli munkás 
részére P.1.40 fillér.

Munkaadó által nyújtott élelme­
zés meletti alkalmazás esetén:

Felnőtt férfi kaszás munkás ré­
szére P. 190 fillér Felnőtt férfi e- 
gyéb munkás részére P. 1 60 fillér 

Felnőtt nő munkás részére P. 
1.20, 16 éve aluli munkás részére 
P. 1 00 fillér

A munkabér megállapító bízott 
ság 1939 julius hó 1.-től kezdődO 
leg újból meg fogja állapítani a 
mezőgazdaságban fizethető legki- 
seb mukabéreket,

%



A kormány 199 szavazatra 
számíthat a parlamentben
A pünkösdi választásokon a kor 

mánypárt összesen 180 mandátu­
mot szerzett. A 180 most megvá­
lasztott MEP. képviselő szavazatá­
hoz kell hozzászámolni a 10 felvi 
déki képviselő szavazatát, válá­
séi leuioiot

mint a parlamentbe újonnan beke 
rült 3 kereszténypárti képviselő 
szavazatát is, ami azt jelent', hogy 
a kormány mellett 199 szavazat 
nyilvánulhat meg,

uoeoioecseoeoao

Bz uj Ház legöregebb tagja 
nyolcvanhárom éves

Szerda estére fejeződött be a 
szolnokmegyei szavazatok össze- 
számlálása, amelynek , eredménye 
az, hogy a Magyar Elet Pártja 
három mandátumot kapott és a 
Meskő-féle nyilaskeresztes párt két 
mandátumhoz jutott.

A Meskó féle listán igy bekerül- 
a Házba a 83 éves Magyary Kos, 
sa István földbirtokos, aki igy, 
mint az uj Ház legöregebb tagja 
korelnök lett. Előállt tehát az az 
a helyzet, hogy az uj parlament 
korelnöke egy nyilas képviselő lett

OOCOCO&OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO^

fia és leánykereskedelmit kérnek 
a Kollégiumba

A debrecni református egyház­
ban és az egyházkerületben moz­
galom ivdult meg, hogy a jövő 
iskolai évben a Kollégiumban ne 
csak fiú, hanem leánykereskedel-
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Hajduvármegye közgyűlése

mi iskolát is állítsanak fel. A deb 
receni és környéki szülőknek ez 
a régi kívánsága előreláthalólag 
rövid időn belül beteljesedik.

Hajduvármegye tegnap közgyű­
lést í tartott, amelyen ünnepélyes 
keretek között leplezték le Horthy 
Miklós kormányzó arcképét, majd 
a tárgysorozatba felvett fontos

ügyeket tárgyalták le.
A közgyűlésen — amely dr. 

Uzonyi Barnát egyhangúlag fő­
jegyzővé választotta — több igen 
értékes felszólalás hangzott el.

A Tisza István Tudományos 
Társaság gyűlése

A Tisza István Tudományos Tár 
saság junius 4 én vasárnap dél­
előtt 11 órakor a Déri Muzeum 
előadótermében tartja évi rendes 
közgyűlését, amelyen Dr. Bókay
»■oeoeoeoi

Országos Vásárok

Péntek 2 Baranyajenő, Búj (állv) 
jetenye, Sarkad, Tab.

Szombat 3 Hódmezővásárhely,

Zoltán egyetemi tanár előadást 
tart a magyarországi gyermekha­
landóság elleni küzdelemről. A 
közgyűlés iránt nagy érdeklődés 
nyilvánul meg.
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(állatv) Szakos.
Vasárnap 4 Hódmezővásárhely. 

Kiskunmajsa, Tiszaföldvár.

Egy krajcárt * repülésért I
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Ízléses és kifogást alan minőségben

készít:

az „Blföld“ ngromdavállalata
Debrecen piac ncca 41.
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Á THÁLIA KAMARASZINHAZ 
MŰSORA.

Junius 1 én este: Válás után. 
Juni is 2 án este: Láz.
lOCOIOIOIOIOIOIOK

A Városi Zeneiskola kiváló, ma­
gasabb osztályú akadémista nővén 
dékeivel ezen'a héten a következő 
hangversenyeket rendezi: Május 
30 án az énekfőtanszakos növendő 
kék szép müsoru áriaestje, junius 
1-én Hubay est, amelyen özv. Hu 
bayné Cebrián Róza grófnő is meg 
fog jelenni. Junius 2-a Schmogro- 
vits Piroska és Fehér Vera zongo­
raestje nagyon érdekes műsorral. 
Junius 3 án Dohnányi-est a kivá­
ló nagy mester legszebb müveiből 
összeállított műsorral. Fenti hang­
versenyek, amelyek a Zeneiskola 
hangversenytermében lesznek este 
8 órai kezdettel. Ingyenes jegyek 
a Zeneiskola titkári hivatalában.

A városi közigazgatási hatóság 
értesíti a város lakosságát, hogy 
az 56-2031-1887 bkgysz. szabály­
rendelet 2 §-a értelmében minden 
háztulajdonos köteles a"háza előtt 
elvonuló gyalogjárdát tisztántarta- 
ni. azt naponta, reggel legkésőbb 
7 óráig fellocsoltaim és leseperteim.

Felhívja azért a hatóság a ház- 
tulajdonosokat, hogy a fenti ren­
delkezésnek - 100 pengőig terjed 
hető pénzbüntetés terhe alatt - fel­
tétlenül tegyenek eleget. A járdá­
kat a porképződés megakadályozá 
sa céljából száraz időben locsolás 
nélkül sepórni nemszabad.

Felhívja a városi adóhivatal a 
város lakosságát, hogy az idegen 
beszedési körből vagyis vidékről, 
akár tengelyen, akár vasúton, vagy 
posta utján a város területére be­
hozott fogyasztási adó kötelescik- 
kaket - bor, sör-, szeszesitalnemü- 
ek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, e- 
gyéb égetett szeszesitalnemüek és 
folyadékok), hús, szalonna. háj( 
stb. - az alább megjelölt módon 
jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert is 
meghaladó, de 25 literen aluli, sört 
két litert meghaladó, de 25 literen 
aluli, szeszesitalnemüeket egy litert 
meghaladó, de 25 literen aluli 
mennyiségben vasúton, vagy ten­
gelyen, kézi-, vagy szemóly-pod- 
gyászként a város területére behoz 
tartozik a behozott adótárgy nevét 
mennyiségét az illető helybeli va­
súti állomáson, illetve a vámso­
rompóknál a bejelentések átvételé­
re jogosított közegeknél a behoza­
tallal egyidejűleg azonnal bejelen­
teni és a behozott mennyiség ti­
tán a törvényesen megállaitott fo-

TtoiSzütőktt
és felszereléseket 

Tóti) (Syűla vasüzletében.

gyasztási adót ugyancsak a fent- 
emlitett közegeknél, a közegek ál­
tal kiállított hivatalos nyugta (fo­
gyasztási adó bárca) ellenében a- 
zonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt 
fogyasztási adó köteles cikkeket a 
vasúton, vagy tengelyen, kézi-, és 
szemólypodgyászkónt 25 literen, 
illetve 25 kg-on felüli mennyiség­
ben a város területére behoz, a be­
hozatalkor azonnal köteles azt a 
vasúti állomáson kirendelt fogyasz­
tási adó ellenőrző közeg, illetve a 
behozatali utakon felállított vám­
sorompók kezelői elé állítani, s a- 
zón felül a behozott adótárgy ne­
vét mennyiségét, úgyszintén az el­
raktározás helyét és idejét a beho­
zataltól számított 24 órán belül a 
városi adóhivatal fogyasztási adó­
kat kezelő osztályánál (városi adó­
hivatali udvar, földszint) bejelen­
teni. A postacsomagban bármilyen 
mennyiségben érkezett fogyasztá­
si adó alá eső cikkek a postai kéz 
besitóstől számított 24 órán belül 
ugyanitt szintén bejeientendők.

Közli a városi adóhivatal a vá­
ros lakosságával azt is, hogy a fo­
gyasztási adó alá eső cikkeket ten­
gelyen, vagy gyalogosan a sorom­
póházakkal ellátott nyilvános uta­
kon szabad a város területére be­
hozni, s hogy az összes utak foko­
zott és szigorú ellenőrzés alatt tar­
tanak, A fogyasztási adó alá eső 
cikkeknek a sorompóházakkal el 
nem látott utakon történt szállítá­
sa, valamint a bejelentés elmulasz­
tása jövedéki kihágást képez, mely­
nek során a mulasztó 1-1000 pen­
gőig, illetve a megrövidített, vagy 
megrövidítés veszélyének kitett fo­
gyasztási adó, illetve adópótlék a 
négyszeres összegétől annak nyolc­
szoros összegéig terjedő pénzbün­
tetéssel büntettetik. >

Debrecen, 1939. évi IV. 21-ón, 
Városi adóhivatal, 

■oioioioioicsaoaaac
Ciaoo *S a francia 

nagykövet tárgyalása
Gróf Ciauo külügyminiszter ked- 

áen este fogadta Francois Poncet 
francia követet, akivel mintegy fé­
lórás megbeszélést folytatott. Úgy 
tudják, hogy a megbeszéléseken 
folyó adminsztrativ ügyekről volt 
szó.

Sok ezer gyomor—, bél— ős 
májbeteg egybehangzóan dicséri a 
természetes „FERENC JÓZSEF“ 
keserüvizet, mert az úgy a hatás 
biztossága, mint rendkívül enyhe 
volta következtében valóban tökéle­
tes hashajtónak bizonyul. Kérdezze 
meg orvosát 1

A „Hungária" filmszínházban

2 ragyogó sláger 1 előadásban 
1. Az újdonság Jacques Dévai ara; yos vigjátéka 2

Francia szobalány
Főszerepben: Olimpe Bradna.

2, A repriz: Gary Cooper és Claudette Colbert szellemes
vigjátéka :

Kékszakáll 8-ik felesége
Előadások folytatólag 6 ős 9 órától.
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TÓTH GYULA üvegező és képke 
ratezfl. Bocskuy tér 2. To1 efon ---SO

ELADÓK 
Az alább felsorolt ingatlanok e- 

)6nvös fizetési föltételek mellett. 
Érdeklődni lehet : Városi Takarék 
és Hitelintézet R.T. ingatlan ősz 
tálvnál Csapó. u. 4. sz.

Böszörményi ut 63 6b. Dembinsz 
kv utcában, Kassai utón házhelyek, 
Szent Anna u. 42. ház, Garat a2L 
az. telek, Szepes lb.sz. 40 kat.bo.d 
szántó és !egelő(Ungvári féle)

A szív és a véredényrendszer 
megbetegedéseinek kezelésénél, kü­
lönösen előrehaladott korban lévő 
egyéneknél, a természetes Ferenc 
Jóseef keserüviz, reggel éhgyo­
morra félpohárral bevéve, csaknem 
nélkülözhetetlen háziszer mert e- 
rőlködésnélküli, könnyű, lágy szék- 
letétet biztosit. Kérdezze meg or 
vosát.

16 állást akar? Tanuljon gép 
Írást és gyorsírást A perfekt gép­
író és gyorsíró könnyebben talál 
elhelyezkedést és nagyobb igény­
űvel lephet fal a munkaadókkal 
szemben. A Naményl gyorsíróis­
kolában végzettek a következő 
munkaterületeken helyezkedtek el. 
minisztériumok, Magyar Nemzeti 
Bank és egyéb pénzintézetek, vár­
megyei és városi hivatalok keres­
kedelmi és ügyvédi irodák. \*n: 
folyam után államvizsga, állami 
állásokra is képesítő bizonyítvány. 
Vidékről bejáróknak 85 százalékos 
vasúti tanulókedvezmóny. (Rákóc­
zi u 17 sz.) 

Springer József könyv, na­
túr, fotócikkek szaküzlete. — P«- 
plnsaWéták, Itatóspapírok, 
hónok, filmek, fényképleme.

. rr. on_fi7 Se samHl Telefon: 30 — 57. Sxigorn^ 
an ssabott, elismert, olcso 
árak.

Egy krajcárt a repülésért^
Ftrfl öltöoy

és kabát szöveten.
OLCSÓN

PftrikO^I SZENTANNA-ü 5

Az adóköteles illetményü alkal­
mazottak alk. kér. adóztatás alé- 
bejelentése könyvkereskedésekben 
vásárolható illetmónyjegyzéken tor 
ténik, amelyeknek kitöltése s álta 
Iában az alk. kér. adók lerovása 
körüli, a munkaadót terhelő teen­
dők ellátása tekintetében a váro­
si adóhivatal részletes fel világosi
tással szolgál. . ....

Figyelmezteti a városi adóhiva 
tál az érdekelt munkaadókat, hogy 
közegeivel minden munkaadót el­
lenőriztet és mulasztókkal szem­
ben a megtorló szabályokat a tel 
jes szigorral fogja alkalmazni.

Ha hirdetőinknél vásárol 
Lapunkat támogatja

«HmmmmiannramiRmitiii
' Artdló minden nap 6-46-kor reggeli tornát, “1®“'vaf*«''éT^O-oSTo
lOoSia-SO, 4-46, é. 2'40-kor é
W.=tti IdSben PO-t-JojeMyd«^ 6. ^

Csütörtök

4,15 A virágos ház.
5. Hírek szlovák, ruszin nyelven.
5 10 Feszty Masa előadása.
5.35 Kiss Lajos c zenekara.
6 Fed&k Ágota dr előadása.
7. Háztartási tanácsadó.
7.22 Az Operaház előadásának is­
mertetése ős közvetítése.
9 Murai Elek és c zenekara.
10 Dohnányi Ernő zongorázik.
11 Hanglemezek.

Ptotek

fi ZfO tD
An magyar Állóidon s legssélesebb rétegekben
jlerjfdt poüükai napilap. A. orsságlegolosőbb lapja. 
Ara hétkösnapokon éa vasárnap 4 állér _ 1 
mMsetéeidija 1 hóra Debrecenben 1P. vidéken 140 , 
BaerkeaatCaég •* kiadóhivatal •
Debrecen, Piac cica 4. Mám.
rendelje meg meg mai

[Adj» fel »■ hirdetésit

1989. június 2

Az „Alföld“ nyári kis menetrendié
A MÁV vonatok injulfai éa árkosai idol t Debrecen állomfeon.

A vonat A vonat

íemo í

azgy.

indul i

1-50 Bpest keleti

neme

mv
4,R0 N yir&brány sz.
4.55 Nyháza-Uugvár ti

** 6-05 Füzesabony »
* 6-20 Tiszaiba •sz. 6-45 Püspökladány •

m 6-55 Balmazújváros ■

6.13 Nyháza-Ungvár •I
* 6-21 Nagykereki gy-si

gnh» 7-24 Bpest nyugati BZ

m 7 40 Hajdúnánás II
*47 . 58 Nagyiéta Vértes gy

* 8-12 Miskolc BZ.

gy. R 16 Bpest keleti »I
V. 8 16 Nyirábrány •
m. 9-33 H-szoboszló •

8-23 Derecske m.
gy. 11-58 Nyháza-Ungvár

V.m. 12-17 Füzesabony
gy. 12-'9 Bpest nyugati m.
BE. 12-25 Tiszalök BZ.

12-30 Bpest nyugati gy-
12-31 Nyirábrány m.
14-27 Nyháza-Ungvár sz.
14-30 Nagyléta Vertes ♦>
14-32 Nyirábrány V.

14 35 Tiszalök m.
14 40 Püspökladány Arp

m. 14-43 Balmazújváros m.
sz. 14-1 Nagvkereki V.

Arp 15 26 Nyháza-Ungvár m.
m. 16 00 Füzesabony gy.
gy 17 11 Bpest nyugati SZ
m 18-43 Nyirábrány ”

sz. 18-45 Tiszalök gy
18-48 Nyháza-Ungvár m.

18 53 Nagykereki *|
19-00 Tiszafüred

V. 19-30 Nagyléta Vértes .I»

Arp 20-35 Bpest keleti Arp
21-44 Hne«t nviitruVi öZ

gy 21-45 Nyháza-Csap sz
21-45 Tiszalök m.

•
2 3-23 Nyíregyháza N 

N
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be 32 
cn 

■

HONNAN

I- 15 
4-85 
647 
6.52 
7-02 
7-05 
7-12 
7'15 
7-22
7 •42
7- 55
8- 14 
8-35
8 58
9 10 

1113
10- 33 
11 25
II- 30
11- 35 
11-40
11- 46
12- 26
13- 52 
1402 
1V22
14- 26
15- 24
16- 45 
16-54
16- 55 
1704
17- 05
18- 25 
18-35 
18-39 
20-10 
20-20 
20-28
20- 33
21- 13 
21-20 
21-30
21- 43
22- 15
23- 44

Szerencs
Bpest nyugati
Nyirábrány
Tiszalök
Tiszafüred
Nyirábrány
Nagykereki
Nyíregyháza
Bpest keleti
Nagyiéta Vértes
Balmazújváros
MunkácsNyháza
Tiszalök
Püspökladány
Szerencs
N agyiéta-V értés
H-szoboszló
Hajdúnánás
Nyirábrány
Derecske
Uugvár-Nyháza
Bpest nyugati
Füzesabony
Bpest nyugati
Tiszalök
Nagykereki
Csap-Nyháza
Bpest keleti
Balmazújváros
Nyirábrány
Nagyiéta Vértes
Ungvár-Nyháza
Tiszalök
Nagykereki
Bpest nyugati
Nyíregyháza
Füzesaoony
Püspökladány
Tiszalök
Ungvár-Nyháza
Nagykereki
Ungvár-Nyháza
Nyirábrány
Bpest keleti
Bpest nyugati
Füzesabony

Az „ALFÖLD“ 
eredeti regénye.NÉGYEN AZ

ALVILÁG ELLEN
Irta: SIMONFFY PÁL.

10.20 Orosz japán háború 
10.45 Testnevelásről.
12 Déli harangszó.
12.10 Országos Postászenekar.
1 30 Csorba Dezső c zenekara.
4 15 A rádió diákfélórája.
5 Hírek szlovák, ruszin nyelven.
5.10 Egy boldog ország.
5 40 Zongorahangversen v.
6.10 Vargha Gyula próféta költő.
6 45 Laky Tóth Erzsi énekel.

A Thames partján meghúzódó 
lebujok egyikében e „Fekete Maos 
kában“ éjfél felé a tetőfokra há­
gott a hangulat.

Bob a tulajdonos vastag szivar­
jából elégedetten eregette a füstöt 
a mennyezet felé, melyet azonban 
a nagy füst és pára miatt, inkább 
osak sejteni, mint látni lehetett. 
Bob őgyik nevezetessége volt a ki 
kötőnegyednek. Hogy onnan jött, 
mi az igazi neve azt ta'án senki 
sem tud a, de ez nem is érdekelte 
azokat, akik a korcsmájába jártak 
és Bob idővel bizonyos népszerű­
ségre tett szert a matrózok, mun­
kanélküliek, zsebmetszők és egyébb 
alsóbbrendű börtöntőltelékek vilá­
gában. Egy időben azt suttogták 
róla, hogy 6 a birodalom legna 
gyobb orgazdája és a rendőrség 
ebben az ügyben vizsgálatot is íoly 
tatott ellene. A súlyos gyanú alól 
azonban sikerült magát tisztázni 
és attól fogva bókén hagyták,

Egy bizonyos volt: Bob a hoz­
zá betérőket csak az erszényük 
kövérsége után Ítélte meg és nem 
sokat törődött azza1, hogy az ille­
tő milyen módon jutott a pénzhez 

Jelen pillanatban is, amint ott 
ült az egyik társaság asztalánál,

olyan jámbor arccal hallgatta egy 
becsipett fiatal fickó ostoba előa­
dását, mint egy anglikán lelkész.

A fiatal ember és társasága meg- 
ehetősen kirítt a teremben lévő 

többi népségből. Látszott, hogy a 
felső tízezer tagjai közül valók. A 
rítünően szabott frakkok, az arany­
tárcák és ékszerek, láthatólag nagy­
mértékben vonzották egy néhány 
lusta tekiutetetü, cigarettázó fickó 
pillantását. (Folytatjuk.)

ProgoözlS.

Északkeleti szól. Változó felhő­
zet. Helyenként cső, vagy zivatar. 
A hőmérséklet kissé emelkedik.

--------- ---------- ■■■■■■ír

A.UF iMLD
nur-' r^rr —

A sierkeestéeért «i kiadásért [ele18*
Dr. DIÖSZEGHY JÁNOS

laptulajdonol
dr. DiószegNyomatott; dr. Diószeghy János 

éa Tóth Ferenc nyomdavállalatánai
Debrecen, Piac noca 41 arám.
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